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гр. София,  13.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 13.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 4334 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,45 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Л. В. С., редовно призована чрез адв. Д., не се явява и не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директора на ТП на НОИ С.-град, редовно уведомен, се 

представлява от юрк. Б., с представено по делото пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРК. Б.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Л. В. С.. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. Във 

връзка с изпълнение на разпореждане  на съда, представям и моля да приемете 

Заповед № Ц1015-21-108/21.10.2020г., за длъжностното лице издало потвърденото 

разпореждане, както и Заповед №1712/17.08.2015г., за органа, който е издал 

оспореното решение на директора на ТП на НОИ С.-град. Моля същите заповеди да се 

приобщят към административната преписка.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.  

ПРИЕМА  така представените в днешното съдебно заседание, от процесуалния 

представител на ответника 2 броя заповеди, а именно:  Заповед № 

Ц1015-21-108/21.10.2020г., за длъжностното лице издало потвърденото разпореждане, 

както и Заповед №1712/17.08.2015г. за органа, който е издал оспореното решение на 

директора на ТП на НОИ С.-град, свързани с компетентността на органа издал 

оспореното решение, както и с компетентността на органа издал процесното 

разпореждане, потвърдено с оспореното решение. 

 

ЮРК. Б.: Нямам други доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

Съдът намира, че следва да бъде предоставена възможност на жалбоподателя да се 

запознае с приетите, в днешното съдебно заседание, писмени доказателства, както и 

да ангажира становище по същите в случай, че прецени, включително и да ангажира 

доказателства и да направи доказателствени искания във връзка с изложените 

твърдения в жалбата, относно обстоятелството, че Л. С. е полагала труд по трудово 

правоотношение при  работодателя „ОГД“ ЕООД както и относно разпределената 

доказателствена тежест с определението, с което делото е насрочено. 

 Предвид изложеното, съдът намира, че следва делото да се отложи за друга дата и 

час, поради което 

       ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.10.2023 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


